
Протокол № 7
засідання кафедри хімії (онлайн) 

від ЗО травня 2023 року

Присутні:

члени робочої групи спеціальності 102 «Хімія» к.х.н., доц. голова робочої 
групи Татарчук Т.Р.; д.х.н., проф. член робочої групи Шийчук О.В.; к.ф.-м.н., 
провідний інженер, член робочої групи Складанюк М.Б.; аспірант II курсу, 
член робочої групи Данилюк Н.В.,
викладачі та працівники кафедри: к.т.н., доц. заступник завідувача 
кафедри Микитин І.М.; д.т.н., проф. Курда С.А.; к.т.н., доц. Федорченко С.В.; 
к.т.н., доц. Хацевич О.М.; зав. лаб., к.х.н. Солтис Л.М.; інженер І категорії 
Курда Н.С.; інженер І категорії Мислін М.В., провідний фахівець Прокіпчук 
І.В.,
студенти: IV курс -  Гивель Соломія, III курс -  Шендерюк Владислав, II курс 
-  Кушмелюк Христина, Андрощук Євген, І курс -  Козачук Мар’яна.

Відсутні: д.х.н., проф., завідувач кафедри Миронюк І.Ф.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про оновлення проекту освітньої програми «Хімія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 Хімія.

2. Про затвердження екзаменаційних білетів для підсумкової атестації.

І. СЛУХАЛИ:
Пропозиції викладачів, працівників, студентів та членів проектної 

групи спеціальності 102 «Хімія» щодо внесення змін до освітньо-професійної 
програми «Хімія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 102 «Хімія», 
а саме :

Гивель Соломія -  все подобається, але можна збільшити кількість 
цікавих дисциплін.

Андрощук Євген -  замінити дисципліни такі як «Історія України», 
«Історія української культури» чи «Філософія» на більш актуальніші.

Шендерюк Владислав -  залишати дисципліни загальної підготовки, 
збільшити кількість вибіркових дисциплін та кількість 
практичних/лабораторних занять.

Кушмелюк Христина -  додати дисципліну з біологічним напрямом, 
бо базових знань замало та підтримала замінити дисципліни такі як «Історія 
України», «Історія української культури».



Козачук Мар’яна -  залишати дисципліни загальної підготовки, а 
хімію з біологічним напрямом ввести не на першому курсі.

Татарчук Т.Р.: у таблиці 2.1 ОП об’єднати кількість кредитів 
обов’язкових компонентів з кількістю кредитів для Атестації (загальний 
обсяг обов’язкових компонент повинен становити 180 кредитів - 75%); 
загальний обсяг вибіркових компонент подати одним рядком (60 кредитів 
25%); об’єднати дві дисципліни «Історія України» та «Історія української 
культури» в одну «Історія України і української культури»; ввести новий 
навчальний предмет «Менеджмент лабораторії», оскільки поступила 
пропозиція від рецензента ОП Гев'юк І.М. про введення цього предмету. 
Тетяна Романівна презентувала силабус нової дисципліни, розроблений 
викладачами Татарчук Т.Р. та Солтис Л.М., а також запропонувала дану 
дисципліну поставити у цикл загальної підготовки.

Солтис Л.М.: замінити навчальну дисципліну «Статистичні методи в 
хімії» на нову дисципліну «Моделювання органічних молекул», силабус 
представлений раніше.

Микитин І.М.: замінити навчальну дисципліну «Математичне 
моделювання в хімії» на навчальну дисципліну з біологічним напрямом і 
запропонував підготувати силабус до даної дисципліни викладачам Курта 
С.А. та Хацевич О.М. Хацевич О.М. запропонувала дисципліну «Основи 
біологічної хімії».
УХВАЛИЛИ:
Внести зміни до освітньо-професійної програми «Хімія» першого 
(бакалаврського) рівня спеціальності 102 «Хімія» відповідно до зазначених 
пропозицій.

II. СЛУХАЛИ:
Про затвердження екзаменаційних білетів до підсумкової атестації для 
студентів заочної і денної форми навчання ОР «Бакалавр» спеціальності 
Хімія.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити екзаменаційні білети іспиту для студентів заочної і денної форми 
навчання ОР «Бакалавр» спеціальності Хімія, а саме: «Комплексний 
кваліфікаційний іспит» у кількості 12 білетів для денної форми та 10 білетів 
для заочної форми.

Завідувач кафедри хімії, д.х.н.

Секретар засідання, к.ф-м.н Марія СКЛАДАНЮК


